

# 归来!完婚!

## 大丰籍逆行警察吴锴为抗疫推迟婚礼

本报记者 杨家明 通讯员 苏友根 卞生申

之余,也在为即将到来的婚礼做着准备。这对小夫妻的原定婚礼是今年2月20号,然而突如其来的疫情彻底打乱了计划。

得知武汉严峻的防疫形势,在家休假的吴锴整日坐立不安,主动向所在单位武汉市公安局江津区交通大队汉警快骑机动中队申请提前返岗,并先后向父母妻子透露了这一想法。

“当时他问我,妈妈,你知不知道武汉什么情况,严不严重?他说你有什么想法?我心里就咯噔了一下,觉得他话中有话,讲心里话,我就这么一个儿子,我肯定舍不得。他说没有大家,哪有小家。困难当头,我作为一名警察,我不能当逃兵。”面对儿子话语中的坚决,母亲顾萍选择了理解。

2月8号,吴锴收到了武汉市公安局江津区交通大队汉警快骑机动中队发出了盖有印章的电子证明,在完

全做通家人思想工作后,吴锴推迟了婚礼,在大丰16名援黄石医务人员出征的当天,只身驾车800多公里前往武汉。“还记得当时,在高速路上,一辆车都没有,我自己当时也很慌。”对于这一段八百多公里的路程,吴锴自己心里也没有底。

家人的支持永远是远在武汉的吴锴最坚强的后盾。“我身边的人知道他是逆行以后,所有人都为他点赞,影响了我们身边的人,把女儿交给他我也放心。”对于女婿的决定,岳父葛晓军很支持。早在去年10月,吴锴和葛颖就领取了结婚证,如今妻子葛颖已有4个月身孕。2个月时间里,葛颖和家人都十分挂念身在前线的吴锴。“每次产检的时候,都会告诉他最新的情况,他也很关心,每天都问,没什么状况,他心里也更安稳了。”妻子葛颖还说,以后得把这件事告诉孩子,告诉他,爸爸是一个很好

的榜样。

在武汉期间,吴锴和战友参加方舱医院和南海鲜市场外围值守,并三次护送各省援鄂医疗队从驻地前往机场。4月11日,圆满完成了疫情防控任务的吴锴从武汉归来,在高速路口与家人短暂地碰了面。

“我挺开心的,回到了阔别许久的家乡,家人还到高速路口接我,可因为要遵守隔离规定,我只能远远看着他们。这一次的婚礼,我不会失约,我也期待着宝宝能早点儿降生,更希望疫情能早日过去,大家都能幸福美满。”虽然还将接受两周的例行隔离,但吴锴与家人的心贴得更近了。疫情时期的爱情,让有情人分隔两地,但他们都懂得,待春回燕归,疫情消散之时,彼此能在春花烂漫中相聚,吴锴和葛颖的婚礼,将在吴锴完成隔离后举行。迈步殿堂的婚礼,终将在祝福里走向最美的结局。

# 我区开展国家安全教育日宣传活动

●近日,在第五个全民国家安全教育日到来之际,区人民法院围绕“坚持总体国家安全观,统筹传统安全和非传统安全,为决胜全面建成小康社会提供坚强保障”这一教育主题,坚持网上网下结合,开展一系列宣传活动,教育引导广大人民群众进一步增强国家安全意识,激发群众依法维护国家安全的自觉性。

该院以“维护国家安全,人人都是主角”为主线,通过干警学习座谈、电子屏滚动播放、制作宣传展板、向群众发放宣传图册等多种形式,积极开展全民国家安全教育日主题教育宣传活动,提升干警、群众国家安全和责任意识,让广大干警和群众认识到维护国家安全是全党全国人民的共同任务,营造维护国家安全的浓厚法治氛围,取得了良好的社会效果和法律效果。

(董正远 前进)

●4月14日,江苏盐城出入境边防检查站开展“防控疫情,法治同行”国家安全教育日普法宣传活动。

活动中,该站专门组织法律骨干成立普法宣传队,在人员不聚集的情况

下,深入港口码头、登上出入境船舶、走进涉外企业,多角度、多渠道地宣讲《出境入境管理法》《国家安全法》《反恐怖主义法》《网络安全法》《反间谍法》等法律法规,同时紧密结合当前“外防输入、内防反弹”疫情防控形势,将宣传活动最大限度覆盖,增强服务对象的学法用法安全意识与安全防范能力,提升码头企业疫情管控水平,巩固口岸辖区的安全稳定。活动共发放法律宣传资料200余份,解答群众咨询80余人次,进一步增进了人民群众对国家安全理解,提升了群众的安全防范意识,为构建安全稳定的口岸环境打下了坚实基础。

(蒋伟)

●在4月15日国家安全教育日来临之际,区幸福路小学以网络平台为依托,打造“普法云课堂”,组织学生在在线观看普法网络直播课,同时设置宣传标语、法治知识展板,分发宣传手册,发布普法知识宣传帖,营造浓厚的普法宣传氛围,使同学们更多地了解到国家安全的相关知识,增强国家安全意识。

(刘峰)

# 五次坐牢不悔改 重操旧业再犯罪

4月7日夜,东台市一男子骑电动三轮车来到我区一小街乘隙行窃时被店主发现,慌忙中弃车逃离;因无交通工具回家,该男子贼心不死,再次盗窃一辆电动三轮车逃回老家。

案发后,区公安局白驹派出所办案民警从现场遗留的电动三轮车坐垫内发现了一本户口本。根据户口本的相关信息,民警怀疑其户口本主杨某保(曾有盗窃前科)极有可能就是作案嫌疑人。通过耐心调取现场周边视频监控、走访群众等多种侦查手段,迅速锁定犯罪嫌疑人杨某保(男,49岁,东台人)。经过连续三天多的巡线追踪和蹲点守候,4月11日中午,当犯罪嫌疑人杨某保在东台某浴室洗澡时被白驹派出所民警抓获归案。

据杨某保交待:自1992年起,其均因盗窃罪,先后五次坐牢。这么多年来,大多时间都是在看守所和狱中度过。其于2020年2月刑满释放。本

应该吸取教训,但其回归社会不到三个月,整天在家觉得没事干,便恶性不改,再次萌生了盗窃的念头。

4月7日晚上9时许,其骑着三轮电动车从东台来到白驹镇洋心洼小街,转悠了一会,见一户人家卷帘门未锁,便顺手拉开,从这户人家客厅内盗窃了一台笔记本电脑和桌上钱包内的现金3000元,后骑着三轮电动车逃离现场;当其来到一家超市再次拉开该超市玻璃门把手时被店主发现,慌忙弃车逃离现场。因没有交通工具回东台,便骑上电动三轮车逃回老家东台。

在大量的事实面前,杨某保对当晚潜入洋心洼小街行窃的犯罪事实供认不讳。昔进高墙,今又触法。犯罪嫌疑人杨某保再次落入法网,等待他的将是法律的严惩。

(周继坤)

近日,大中街道一门市内部,区农业农村局农业综合执法工作人员在对销售的药剂进行核查,杜绝无证假冒伪劣产品进入生产企业或养殖户。当前,该局切实加大畜禽兽药饲料市场疫情防控、质量安全检查力度,确保农业市场健康安全供应。 朱明贵 摄

# 我区挂牌成立退役军人事务局法律援助工作站

本报讯 近日,区退役军人事务局法律援助工作站正式挂牌运行。

该工作站设立在区退役军人服务中心,由区退役军人事务局与司法局共管共建。工作站的主要职责是组织法律援助律师开展法律知识讲座和法律咨询活动,解答与退役军人事务有关的其他法律问题,对符合法律援助条件的退役军人开辟绿色通道;协助区退役军人事务局做好退役军人法治宣传教育工作;初步审查并报送受理范围内的退役军人法律援助申请;做好退役军人法律援助事项信息收集和登记工作;安排专人负责日常联系、沟通协调工作。工作站的成立,将最大限度地地为退役军人提供免费的法律咨询和其他的法律援助,提高退役军人的依法维权能力,满足退役军人们对法律援助服务的需求。(李仕栋)



# 厚德大丰榜

## 2020年第一季度

### 敬业奉献【敬】

姓名及职业	主要事迹
人民医院15名医护人员 夏光进、葛德祥、李娟、陈素明、陈松华、柏静、袁丽、单美芳、周萍、沈晓燕、卞卡、葛陈娟、康康、张玲玲、徐虹 中医院4名医生 王大勇	2月10日下午5点,区卫健委接到从湖北黄石市的通报后,迅速组建由大丰人民医院、大丰中医院16名医护人员组成的支援黄石医疗队。2月11日上午,医疗队由南京乘高铁抵达武汉,转赴黄石,逆行而上,立即投入工作,先后接诊确诊患者和密切接触者大丰籍人员,经过20天的艰苦战斗,医疗任务圆满完成。全体队员荣获黄石市荣誉证书,并被授予记功、记大功、记一等功、记二等功、记三等功,其余队员被黄石市政府授予抗疫先进个人、大丰援鄂医疗队向党和人民交出了一份满意的答卷。

### 敬业奉献【敬】

照片	姓名及职业
	肖雅涵 女 35岁 南阳镇人民政府 信访助理

肖雅涵自2013年到信访战线工作后,始终坚持以人民为中心的理念,以饱满的工作热情、公平公正的工作准则,主动担当、积极作为、创新举措,用她的青春芳华和热情、责任与信念,架起了党委政府与人民群众之间的“连心桥”。在处理群众信访事项中,她把“理解”二字贯穿始终,在接待来访群众中,她将“真诚”二字永恒坚守。她时刻把群众利益放在首位,在基层信访战线上默默耕耘,让信访群众的疑难问题“迎刃而解”,赢得了基层群众的信任和组织的肯定,被表彰为全省政法系统最美信访工作者。2020年3月,她不幸因病去世,永远离开了心爱的工作岗位。

### 敬业奉献【敬】

照片	姓名及职业
	沈季鹏 男 44岁 区乡镇交通运输综合管理所 副所长

今年春节期间,沈季鹏在接到区交通管控组疫情防控值班工作任务后,他主动要求将自己排大夜班,从深夜零点至早晨八点值守在226省道潘/桥北交通卡口。自1月28日起,他每天都提前来到卡口值守,登记过往车辆信息,给每一位乘客测量体温,最多的时候4个人曾在8小时检查登记车辆300余辆。原本身体就不好的他,仍坚守在交通稽查防控一线,值守期间,沈季鹏丝毫没有向组织说过一声困难。截至2月15日,他带领组员在潘/桥北交通卡口共计检查车辆1600余辆、人员3500余人,为大丰防疫守好南大门,为人民群众的生命安全筑好防护堡垒。

### 助人为乐【仁】

照片	姓名及职业
	董云锦 男 58岁 丰华街道海防村四组 村民

2020年2月12日上午9点多,一位热心市民走进区公安局城东派出所户籍室,小心翼翼掏出一叠钱,简单言语几句扭头就走。城东派出所户籍人员立刻追上去,并帮他去旁边的值班室了解具体情况。这位爱心人士不愿透露姓名,向派出所民警诉说了来意。随后,城东派出所立即将这笔款项通过区慈善总会捐给武汉慈善总会,经过千寻百计寻找,终于找到了这位匿名人士,该所民警上门将捐款交到其手中。丰华街道海防村民董云锦正是这位不肯透露姓名的爱心人士。他说:“这一阵经常看电视,前方太困难,一线医护人员全部冲锋在外头,我们在农村里头,捐一点钱也算尽一点心意。”尽管家境并非富裕,但他还是决定通过公安机关完成自己的一个小小心愿。

### 敬业奉献【敬】

照片	姓名及职业
	陈文林 男 38岁 区公安局新丰派出所 办事员

2020年新冠肺炎疫情期间,陈文林同志一直坚守在一线岗位上,除了每天的接处警、办案等日常工作外,还肩负着新丰镇方塘片区的人员摸排、登记、宣传等工作。2020年2月6日,正在疫情排查中的陈文林接到母亲来电称其外公去世,悲痛万分的他想着如果请假回去,其他同志的工作量就增加了,一直忙到深夜将整个方塘片区的排查工作结束,陈文林才抽空回单位看望他的外公。吊唁结束后陈文林又回到所里对当天的排查工作进行汇总登记,处理前一天的案件。疫情当前,作为一名党员民警,他坚守着当初入警的誓言,时刻冲锋在一线岗位上,为辖区内的治安大局稳定作出应有的贡献。

### 助人为乐【仁】

照片	姓名及职业
	熊忠军 男 45岁 三龙镇龙王庙居委会 自由职业者

熊忠军经营一家蛋糕房,闲时跑跑出租。在疫情防控期间,他主动提出为抗“疫”一线的同志免费送餐。每天早上8点,全家人就忙碌地准备饭菜,熊忠军每天开三轮车把饭送到6个卡口跑完。他说:“大冷天的能让大家吃上一口热乎乎的饭菜,我辛苦点,值!”平时,大家都亲切地称他为“爱心熊哥”,只要谁家有困难,他二话不说立马帮忙,看到路上有老人等车时间长了,他会主动免费帮老人送到目的地。他还经常做善事,把小包裹送到附近的贫困户家中。“帮助别人就很快乐”是熊忠军的座右铭。

### 见义勇为【义】

照片	姓名及职业
	常银存 男 57岁 大桥镇洋南村党支部 副书记

2020年2月5日上午9时许,大桥镇洋南村一组周同安因电线老化起火,屋内顿时浓烟滚滚,常银存得知消息后,急忙驱车到现场,他一到火场就查看是否切断电源,接着组织群众配合消防人员救火。户主周同安匆忙从大桥赶回,一到家中就着急地要冲进火场,原来家中有个木箱,里面有几十万的存款单,还有8000多元现金。常银存二话不说直接冲进火海,摸到了烫手的木箱,转身抱住木箱跑了出来,交到周同安手上。常银存只想帮忙取箱子,连自己半边被烧掉一块皮都没注意到。他始终牢记自己是一名党员又是一名村干部,应该把抢救人民的财产放在第一位。

### 助人为乐【仁】

照片	姓名及职业
	王俊 男 32岁 合众人寿盐城中心 高级业务主管

2012年5月22日,王俊在安徽出差时发生车祸,在当地好心人的救助下侥幸生还,但不幸的是他的左臂因受伤严重被截肢,落下了残疾,但是王俊没有沉沦下去,2015年,在朋友介绍下,他加入人保公司工作。如今,王俊已成为公司的高管主任。他不但走出了六年前的手残阴影,而且在做好自己保险业务的同时,多次参加社会公益活动。成为大丰区爱心人士分会副会长。两年来,他曾多次为贫困学生、失学儿童、孤寡老人捐款捐物、奉献爱心,累计捐赠财物近万元。他以残疾之躯投身公益,传播正能量。

### 敬业奉献【敬】

照片	姓名及职业
	刘爱霞 女 29岁 大中街道人民社区 办事员

因岁末年初爆发的新冠肺炎疫情,刘爱霞负责辖区内小区的摸排任务。为集中精力做好防疫工作,大年初一她就把十个月的女儿送到乡下,早早来到办公室整理居民信息,开始她的防疫“守门”任务。她一遍一遍地向居民宣传防疫知识,一声声询问是否有从外省回来人员,一天下来衣服被汗水浸透了。她说,现在不是喊苦喊累的时候,要舍小家才会有大家,此时居民更需要我们,我们在防疫第一线,便要切实做到居民的守门人。防疫期间,她坚决不离岗,共走访居民632户,电话联络571户,短信通知235条,发放宣传单800多份,宣传指导手册650份。

### 敬业奉献【敬】

照片	姓名及职业
	陈锦德 男 54岁 区交通警察大队秩序中队 二级警长

新冠肺炎疫情期间,陈锦德主动请缨,不顾自己“三高”病症,带上药品,带领辅警昼夜奋战在大丰高速卡口疫情防控第一线。为照顾同事,他经常主动要求留守半夜的班次,提前上岗、推迟下班,克服夜间饥饿、寒冷、雨雪冰冻、工作劳累等困难,主动承担危险性较大的证件、信息核查工作,累了敲打活动腿脚,饿了泡方便面充饥,头昏了便吃饼干硬扛着。他放弃节假日阖家团圆的机会,勤勤恳恳履职,用实际行动践行一个党员民警忠诚奉献、服务人民的诺言。虽然家庭不是很富裕,但他自2005年开始坚持资助贫困地区大学生,目前已资助8个省份32名大学生,累计捐赠现金57万多元。